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18:35 5 fővel határozatképes az Elnökség – ülés megkezdése 

 

1. Közgyűlés összehívása 

18:38 Molnár László csatlakozott 6 fő 

Elnök úr előterjesztette a július 10-i időpontot. 

Kövesdi Andrea jelezte, hogy az előterjesztett időpont nem jó, mert soft CSB van aznap. 

Közös megállapodással július 18-a lett előterjesztve új időpontnak. Ezt követően az Elnökség 

6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett meghozta a következő 

50/2021.V.25 EH határozatot 

Az Elnökség 2021. július 18-ra írja ki a Magyar Darts Szövetség éves rendes közgyűlését. 

1. Hazai versenyrendszer 

a) Versenyekkel kapcsolatos eddigi korlátozások nagyfokú feloldása 



Elnök úr ismertette az előterjesztését, mely szerint innentől nem kell versenyt bejelenteni, a 

versenyeken szabadidőkártya, versenyengedély vagy oltási igazolvány meglétével lehet részt venni. 

Ezt követően az Elnökség 

6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett meghozta a következő 

51/2021.V.25 EH határozatot 

Az Elnökség elfogadta az előterjesztett enyhítő intézkedéseket. 

b) Soft 

Előterjesztés: A csapatbajnokságot a versenynaptárban szereplő napokon és módokon kell lejátszani, 

a fordulók száma erre a mértékre csökken. 

Egyeztetés alapján módosított további előterjesztés: A kiesés, feljutás módja nem változik, a kiírás 

szerint történik. Az a csapat, aki nem áll ki valamelyik játéknapon, nem kerül kizárásra, hanem az 

adott játéknapon minden mérkőzését elveszítette. Az így a tabellán elfoglalt helye alapján játssza le a 

helyosztót a rájátszásban. 

Ezt követően az Elnökség 

4 igen, 0 nem és 2 tartózkodás mellett meghozta a következő 

52/2021.V.25 EH határozatot 

Az Elnökség elfogadta a fent részletezett előterjesztéseket a soft szakágban. 

c) Steel 

Előterjesztés: csapatbajnokságot a versenynaptárban szereplő napokon és módokon kell lejátszani, a 

fordulók száma erre a mértékre csökken. Az első- és másodosztály elmaradt fordulóját az Elnökség 

törli. A harmadosztályban elmaradt mérkőzéseket 2021. szeptember 19-ig pótolni kell, mely pótló 

időpontot 2021. június 30-ig ki kell jelölni. A be nem pótolt mérkőzések eredményeit a Versenyiroda 

állapítja meg. Amennyiben valamely csoport minden csapata közösen nyilatkozik az elmaradt 

fordulóról, az adott csoportban az törölhető. 

A 2021. június 20-i fordulót valamely csapat nem tudja megrendezni, és amennyiben a csapatok 

közösen meg tudnak egyezni, az adott forduló másik helyszínen kerülhet megrendezésre. Ha nincsen 

közös megegyezés, központi helyszínen biztosítunk lehetőséget a megrendezésre. 

A kiesés, feljutás módja nem változik, a kiírás szerint történik. Az a csapat, aki nem áll ki valamelyik 

játéknapon, nem kerül kizárásra, hanem az adott játéknapon minden mérkőzését elveszítette. Az így 

a tabellán elfoglalt helye alapján játssza le a helyosztót a rájátszásban. 

A Csapatbajnokság átalakításáról később dönt az Elnökség. 

Ezt követően az Elnökség 

6 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett meghozta a következő 

53/2021.V.25 EH határozatot 

Az Elnökség elfogadta a fent részletezett előterjesztéseket a steel szakágban. 

3. Egyebek 



Harsányi Enikő beszámolt az International Youth Challenge és Balaton Open kapcsán külföldi 

érdeklődésről. Ennek kapcsán elmondta, hogy a külföldi versenyzők részvételéhez az Irodával 

közösen meghívók lesznek készítve. 

Az Erasmus+ projekt kapcsán beszámolt a fejleményekről. 

Elnök úr beszámolt a minisztériumi támogatás átírásának helyzetéről és az érdi hétvége biztonsági 

intézkedéseiről és a paradarts versenyzők versenyzői státuszáról. 

19:29 Jegyzőkönyv lezárva 

k.m.f. 
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